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学生工作部(处)编                          2016 年 3 月 6 日 
                                                          
 

● 学生工作动态 

● 信息通报 

学生工作动态 

◆ 开学准备情况 

2 月 27 日，学生工作部（处）对新学期开学初工作做了安排部署，下

发了《关于做好 2015-2016 学年第二学期开学初有关学生工作的通知》，对

学生返校报到统计工作、学业警示及阶段目标教育工作、学生思想动态调查

工作等做了具体要求。 

2 月 29 日下午，学生工作部组织全体学工干部检查新校区学生宿舍。 

3 月 1 日至 4 日，计算机学院、外国语学院各年级开展学业警示教育。 

◆ 学生党建 

3 月 3 日下午，电子工程学院 2013 级全体党员会议在新校区教学 B 区

105 室召开。 

◆ 团学活动 
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3 月 5 日上午，计算机学院团委组织学生赴户县敬老院开展 “学雷锋”

系列活动。 

3 月 5 日下午，化学化工学院团委组织 40 余名学生志愿者在教学 C 区

3 号实验楼开展“学雷锋”主题活动。 
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信息通报 

 第 1 周学生公寓检查结果通报 

院（系） 
本周结果 上周结果 两周对比 本学期均值对比 

优良率 排名 优良率变化 排名 优良率变化 排名变

化 

院部系均值 全校均值 

材料科学与工程学院 72.4% 1 0 0 0 0 72.4% 

63.2% 

 

计算机学院 71.7% 2 0 0 0 0 71.7% 

化学化工学院 70.2% 3 0 0 0 0 70.2% 

人文学院 65.4% 4 0 0 0 0 65.4% 

外国语学院 65.4% 5 0 0 0 0 65.4% 

电子工程学院 65.0% 6 0 0 0 0 65.0% 

石油工程学院 64.5% 7 0 0 0 0 64.5% 

体育系 64.5% 8 0 0 0 0 64.5% 

地球科学与工程学院 62.9% 9 0 0 0 0 62.9% 

理学院 59.8% 10 0 0 0 0 59.8% 

研究生院 57.7% 11 0 0 0 0 57.7% 

经济管理学院 57.4% 12 0 0 0 0 57.4% 

机械工程学院 57.2% 13 0 0 0 0 57.2% 

音乐系 50.0% 14 0 0 0 0 50.0% 

本周优良率均值 63.2% 

一、资料来源：教室公寓管理中心，方瑞公司南区、新校区项目部。  

二、宿舍优良率计算方式为各院（系）校本部、新校区宿舍中所有

优秀、良好宿舍在各院（系）全部宿舍中的占比。 
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 第 1 周学新校区早操出勤结果通报 

数据来源：西安石油大学学生会体育部 

统计时间：2016 年 2 月 29 日—2016 年 3 月 4 日 

 

 

报：省委高教工委学工部 

送：校党委委员，校领导，机关、教辅、后勤各单位 

发：各院（部、系） 

审核：李  强           执行编辑：芮执根         责任编辑：丁亦喆   

院（系） 
应到

人数 
实到人数 

平均出

勤率 辅导员出勤情况 

石油工程学院 402 398 394 390 389 394 97.76% 是 是 是 是 否 

地球科学 
与工程学院 

363 363 359 357 361 358 99.66% 是 是 是 是 是 

电子工程学院 470 463 463 461 458 443 97.36% 是 是 否 否 否 

机械工程学院 540 540 539 539 535 537 99.63% 是 是 是 是 是 

材料科学 
与工程学院 

329 0 313 306 323 300 75.50% 是 是 是 是 是 

计算机学院 415 415 411 415 405 407 98.94% 是 是 是 是 否 

化学化工学院 353 348 350 348 345 348 98.53% 是 是 否 否 否 

理学院 125 0 121 125 122 125 78.40% 是 否 否 是 是 

经济管理学院 615 0 607 596 603 600 78.24% 是 是 是 否 是 

人文学院 260 260 255 259 241 240 96.23% 是 是 否 是 是 

外国语学院 149 149 144 141 144 143 96.24% 是 否 否 是 是 

体育系 31 31 31 31 31 27 97.42% 是 否 否 否 否 


